
 

１ 実施期間 令和７年７月30日（水）から同年９月５日（金）まで

２ 対象者 調査開始日時点で学童保育所を利用する児童の保護者（1,742人）

３ 実施方法 ＷＥＢ回答（各学童保育所にて対象者に案内を手渡し）

４ 回答者 793人（回答率 約45.5%）

東近江市学童保育所利用者（保護者）アンケート結果まとめ



結果概要

１ 回答率

 ・回答件数は793件で回答率は約45.5％

・学童保育所別では、能登川北が最も高く（88.6％）、能登川南児童クラブおおぞらが最も低い（28.0％）。

・学年別の構成比では、１年生が最も高く（38.6％）、6年生が最も低い（4.8％）。

２ 児童の様子について

・「非常に安全で楽しく過ごせている」「安全で楽しく過ごせている」を合わせると96.8％であった。

３ 児童と支援員の関係について

・「非常に良好である」「良好である」を合わせると97.6％であった。

４ 支援員の保護者対応について

・「非常に適切」「適切」を合わせると96.7％であった。

５ 支援員の児童対応について

・「非常に適切」「適切」を合わせると95.8％であった。

６ 施設の保育環境について

・「非常に適切」「適切」を合わせると91.5％であった。

７  総合的な感想について

・「非常に満足」「満足」を合わせると94.8％であった。



８ 夏休み学童保育所について

・利用する人は21.3％であった。

・その中で、希望する開設場所としては、通学する小学校内が89.2％であった。

・また、希望する開所時間（保育料）としては、7:30～17:00（保育料22千円）が44.3％、

 7:30～19:00（保育料28千円）が43.7％であった。

９ その他意見について

・その他意見については、夏季休業期間限定学童保育所、日々の保育への感謝、学童の運営・充実、

 保育内容等について記述があった。



１ 回答者（児童）の所属学童

入所学童名 玉緒 御園 八日市南 箕作 八日市北 八日市西 布引 市原 山上 五個荘 愛東南 愛東北 湖東第一 湖東第二 湖東第三 能登川東 能登川西 能登川南 能登川北 蒲生東 蒲生西 蒲生北 おおぞら みらいっこ 合計

回答件数 36 45 61 65 44 34 34 8 32 44 22 21 24 18 31 52 18 61 39 29 34 21 14 6 793

構成比 6.0 7.5 10.2 10.9 7.4 5.7 5.7 1.3 5.4 7.4 3.7 3.5 4.0 3.0 5.2 8.7 3.0 10.2 6.5 4.8 5.7 3.5 2.3 1.0

入所者数 80 100 138 166 100 79 64 21 43 123 35 37 35 40 60 99 58 163 44 55 89 52 50 11 1742

回答率 45.0 45.0 44.2 39.2 44.0 43.0 53.1 38.1 74.4 35.8 62.9 56.8 68.6 45.0 51.7 52.5 31.0 37.4 88.6 52.7 38.2 40.4 28.0 54.5 45.5



２ 回答者（児童）の学年

学年 1年生 2年生 3年生 4年生 5年生 6年生 合計

回答件数 231 191 159 125 58 29 793

構成比 38.6 31.9 26.6 20.9 9.7 4.8

入所者数 471 443 349 280 133 66 1742

回答率 49.0 43.1 45.6 44.6 43.6 43.9 45.5



３ 児童の様子について

項目 非常に安全で楽しく過ごせている。 安全で楽しく過ごせている。 やや安全で楽しく過ごせていない。 全く安全で楽しく過ごせていない。

回答件数 272 496 23 2

構成比 34.3 62.5 2.9 0.3

非常に安全で楽しく過ごせている。 安全で楽しく過ごせている。

やや安全で楽しく過ごせていない。 全く安全で楽しく過ごせていない。



４ 児童と支援員との関係について

項目 非常に良好である。 良好である。 やや良好でない。 全く良好でない。

回答件数 349 425 18 1

構成比 44.0 53.6 2.3 0.1

非常に良好である。 良好である。 やや良好でない。 全く良好でない。



５ 支援員の保護者対応について

項目 非常に適切 適切 やや適切でない 全く適切でない

回答件数 293 474 23 3

構成比 36.9 59.8 2.9 0.4

非常に適切 適切 やや適切でない 全く適切でない



６ 支援員の児童対応について

項目 非常に適切 適切 やや適切でない 全く適切でない

回答件数 264 496 29 4

構成比 33.3 62.5 3.7 0.5

非常に適切 適切 やや適切でない 全く適切でない



７ 施設の保育環境について

項目 非常に適切 適切 やや適切でない 全く適切でない

回答件数 217 508 66 2

構成比 27.4 64.1 8.3 0.3

非常に適切 適切 やや適切でない 全く適切でない



８ 総合的な感想について

項目 非常に満足 満足 やや不満 非常に不満

回答件数 299 453 37 4

構成比 37.7 57.1 4.7 0.5

非常に満足 満足 やや不満 非常に不満



９ 夏休み期間限定の学童保育所について

項目 利用する 利用しない

回答件数 169 624

構成比 21.3 78.7

利用する 利用しない



10 夏休み期間限定の学童保育所の開設場所について

項目 通学する小学校内 近隣の小学校内 市内いずれかの小学校内

回答件数 166 18 2

構成比 89.2 9.7 1.1

通学する小学校内 近隣の小学校内 市内いずれかの小学校内



11 夏休み期間限定の学童保育所の開所時間（保育料）について

項目 7:30～19:00（28千円） 7:30～17:00（22千円） 9:30～19:00（22千円） 9:30～17:00（18千円）

回答件数 76 77 3 18

構成比 43.7 44.3 1.7 10.3

7:30～19:00（28千円） 7:30～17:00（22千円）

9:30～19:00（22千円） 9:30～17:00（18千円）



12 その他意見

種別 学童の運営 保育内容 夏季学童 感謝 支援員の対応・資質 学童の充実 昼食の提供 施設環境 利用料 子ども同士のトラブル

件数 33 26 36 36 16 27 12 11 4 4

学童の運営 保育内容 夏季学童 感謝 支援員の対応・資質

学童の充実 昼食の提供 施設環境 利用料 子ども同士のトラブル


